

## SABESP – NOTICE TO THE MARKET - Filing of Form 20F 2023

SÃO PAULO, BRAZIL, May 3, 2024 /EINPresswire.com/ -- SABESP (B3: SBSP3; NYSE: SBS) (the "Company"), hereby informs its shareholders and the market in general that it filed its annual report on Form 20-F as of and for the fiscal year ended December 31, 2023 (the "2023 Form 20-F") with the Securities and Exchange Commission (the "SEC") today.

The 2023 Form 20-F is available on the SEC's website (<u>www.sec.gov</u>) and on the Company's Investor Relations website (<u>https://ri.sabesp.com.br</u>).

A hard copy of the 2023 Form 20-F will be sent to shareholders upon request by e-mail (sabesp.ri@sabesp.com.br) and free of charge.

Contatos de RI SABESP +55 11 3388-8679 sabesp.ri@sabesp.com.br

This press release can be viewed online at: https://www.einpresswire.com/article/708740228

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information.

© 1995-2024 Newsmatics Inc. All Right Reserved.